



Broj: 09-04-3-1737  
Datum: 22.05.2024. godine

FEDERALNO MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
FEDERALNO MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

Prisijeno	23.05.2024.
Op. jed.	01/1038

**FEDERALNO MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
**Kabinet ministra**

VEZA: Akt Predsjedavajuće Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine br. 01-03-467/24 od 23.04.2024. godine.

**PREDMET:** Zaključci na Informaciju o stanju kriminaliteta – sigurnosti na području Federacije Bosne i Hercegovine za period januar – decembar 2023. godine, dostavlja se-

Poštovani,

U prilogu dostavljamo zaključke Federalne uprave policije, traženih navedenim aktom.

Zaključci:

- 1.) Za poboljšanje sigurnosne situacije u Federaciji Bosne i Hercegovine, direktor Federalne uprave policije predlaže puno bolju i efikasniju koordinaciju između kantonalnih ministarstava unutrašnjih poslova i Federalne uprave policije, posebno dva najveća kantona – Tuzlanskog i Sarajevskog kantona.
- 2.) Potrebno je da se svi policijski organi u Federaciji Bosne i Hercegovine pridržavaju zakonskih nadležnosti (npr. Federalna uprava policije je nadležna za borbu protiv organiziranog kriminala i terorizma, dok su kantonalna ministarstva unutrašnjih poslova nadležna za saobraćaj, te javni red i mir).
- 3.) Direktor Federalne uprave policije predlaže da se sva kantonalna ministarstva unutrašnjih poslova založe, da u saradnji sa Federalnom upravom policije vrše obuku istražitelja u prikupljanju digitalnih dokaza i kompjuterskog kriminala, a naročito preventivnog djelovanja u osnovnim školama u Federaciji Bosne i Hercegovine u sprečavanju krivičnih djela kompjuterskog kriminala.

- 4.) S ciljem efikasnijeg i kvalitetnijeg rada, potrebno je da Visokog sudsko i tužilačko vijeće naloži svim tužiocima u Federaciji Bosne i Hercegovine, da prilikom odabira policijskih agencija koje će vršiti istražne policijske radnje, poštuju zakonske nadležnosti tih policijskih agencija jasno definisane u zakonima o unutrašnjih poslovima.
  
- 5.) Potrebno je provesti proceduru i usvojiti predložene dopune Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, a koje se prije svega odnose na kriminalizaciju zlostavljanja putem interneta.

**DIREKTOR**  
**(po ovlaštenju Vlade FBiH)**  
**GLAVNI INSPEKTOR**

**Vahidin Munjić**

A circular official stamp of the Ministry of Internal Affairs of the Federation of Bosnia and Herzegovina is visible in the background. The text around the perimeter of the stamp includes "MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA" and "FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE".